

致：西貢區議會  
吳仕福主席暨全體議員

於 2019 年 7 月 2 日西貢區議會大會提出動議  
「建議制定西貢區長遠社區設施規劃藍圖,滿足整體社區服務的需求」  
動議背景

本港福利設施一直短缺，導致各種服務輪候需時，部分現有服務亦面對地方不足的問題。與此同時，人口老齡化、社會對幼兒照顧服務的需求殷切、需要更多以人口或地區為規劃基礎的福利設施，而政府早前建議於大約 3 年內購置物業以提供福利設施，西貢區合共有 8 個項目，當中包括幼兒中心、長者日間護理中心、展能中心、綜合職業康復服務中心、到校學前康復服務、家長／親屬資源中心、青少年外展隊及網上支援隊。

現時，西貢區及黃大仙區一直屬於聯區辦事處，既然未來數件內將於區內增設社福設施，我們認為建議的出發點值得支持，置業辦社福亦較覓地建設更實際可行，也是善用現有空置土地資源。但政府現要透過買物業提供服務是反映過去缺乏規劃，以至現時需進行籌辦採購。同時，為了專注西貢區的社會福利事宜，我們建議制定西貢區長遠社區設施規劃藍圖,滿足整體社區服務的需求，並在日後落成的公、私營項目內，預留用地，以體現對長遠社福服務的承擔。

動議措辭  
「建議制定西貢區長遠社區設施規劃藍圖,滿足整體社區服務的需求」



動議人：\_\_\_\_\_

陳博智



和議人：\_\_\_\_\_

簡兆祺



劉啟康



溫啟明



莊元苓



李家良

日期: 2019 年 6 月 12 日